

2024年8月30日
星期五责任编辑:永丽
美术编辑:刘娟
电话:5969581
E-mail:zehmdwb@sina.com

菏泽金融

主办:牡丹晚报 菏泽市银行业协会

菏泽市银行业协会
微信公众号

菏泽市银行业协会开展老年人防诈骗宣传



本报讯(通讯员 陈兴稳 黄修顺)日前,在国家金融监督管理总局菏泽监管分局的指导下,菏泽市银行业协会联合枣庄银行菏泽分行,组织志愿者在辖区开展老年人防诈骗知识教育宣传活动。

活动中,志愿者针对老年人信息闭塞、认知性弱等特点,通过发放宣传手册、现场讲解等形式,用通俗易懂的语言向老年人详细讲解金融诈骗的特点和种类,引导老年人树立正确的金融观念,提高自

我保护能力。

此次活动的开展,让老人们更客观、全面地了解金融知识,提升对金融诈骗的认识,增强自我风险防范意识,进一步筑牢防范金融诈骗的“防火墙”。

中行曹县支行: 提高农民存款保险意识 服务农村金融市场

本报讯(通讯员 石梦)为积极履行社会责任,服务农村金融市场,近日,中国银行曹县支行组织开展存款保险知识宣传,切实提高广大农村居民的金融安全意识。

活动现场,该行工作人员

通过悬挂横幅、张贴海报、发放宣传册等形式,为广大农村居民特别是老年人群体讲解存款保险知识,让存款保险的理念深入人心。此次宣传,不仅有助于提高农村居民的存款保险意识,也展现了中国银行

的良好社会形象和责任担当。

据了解,中国银行始终秉承“以客户为中心”的服务理念,不断深化金融服务,创新优化金融产品,让更多的居民享受到便捷、安全的金融产品与服务。

中行菏泽解放街支行: 提升消保质效,守好市民“钱袋子”

客户是银行各项业务发展的基石,保护消费者权益就是保护银行自己。近年来,中国银行菏泽解放街支行不断提高消保工作政治站位,践行“金融为民”工作理念,在守好群众“钱袋子”的同时肩负起普及金融服务民生、营造诚实守信金融消费的使命,“三抓”举措全面提升消保工作质效。

狠抓消保机制,践行“三全”消保工作原则,形成有效消保工作格局。支行始终把“让百姓满意”作为工作的初心和使命,把消费者权益贯穿在产品设计、渠道搭建、流程运行机制中,践行全员、全业务、全流程“三全”消保工作原则,逐步形成机制保障、制度保障、人员保障三位一体的消保工作格局,定期进行消保工作研讨和典型事例分析,主动发掘消保工作盲区,强化业务处置能力。

狠抓金融知识普及,创新工作方式,提升消费者金融素养。通过金融知识普及、消保服务提升传递金融服务正能量,提升消费者获

得感、幸福感、安全感,针对“一老一小”重点群体,分阶段、分人群、分领域讲解个人金融风险防范知识,帮助重点群体看好、守住“钱袋子”,做百姓身边的“小卫士”,今年以来,支行成功举办金融知识进校园6场,送金融服务进社区10场,线下金融知识宣传14场,取得不错的反响。

狠抓“绿色金融”发展,渗透业务细节,多维度融入消保理念。支行始终坚持人民情怀,坚持走“绿色金融”发展之路,坚持服务本土实体经济,为提升金融消费者的获得感和满足感,助力本土经济高质量发展贡献中行力量。

支行多管齐下从内控管理、考核培训、实际演练,多维度提高员工服务能力,以精准服务优化客户体验,做百姓身边的“小专家”;强化厅堂服务意识,加大消费者素养的提升,让消保意识融入服务的每一个细节之中,助力市民“守好钱袋子”,共享美好生活。

通讯员 李婧

威海市商业银行扎实推进普惠金融突破增长

普惠金融作为中央金融工作会议确定的“五篇大文章”之一,是金融服务实体经济的重要领域。今年以来,威海市商业银行深入开展“普惠金融增长突破年”活动,取得阶段性成果。

加强顶层设计,引领普惠服务步入“快车道”

为全面做好普惠金融大文章,威海市商业银行注重从战略高度做好规划布局和顶层设计,总行层面成立“普惠金融管理委员会”,制定《普惠金融三年行动方案》,将2024年确立为“普惠金融增长突破年”,制

定专项工作方案,从运营模式、考核评价、资源保障等方面细化措施,引导信贷资源向重点领域和薄弱环节倾斜,着力支持实体经济高质量发展。菏泽分行成立普惠工作专班,结合辖区实际,落实总行规划部署,实现普惠业务突破发展。今年上半年,普惠贷款新增2.96亿元,增幅67%。

深化科技赋能,推进普惠金融服务“平台化”

威海市商业银行坚持“以平台化为中心,以数字化为驱动,线上线下联动,资产负债联

动”,通过加强科技赋能提升普惠金融服务质效,实现房e贷、农耕贷、电子仓单质押贷等20余款普惠业务线上化办理,为客户打造“全自动、全流程、全天候”一站式金融服务。客户通过平台可线上快速完成身份认证、贷款申请、进度查询、线上还款等业务流程,通过“让数据多跑路,让客户少跑腿”,实现普惠业务线上高效办理,有效提升了金融服务的便利性。今年以来,菏泽分行新增普惠贷款中,平台化、线上化业务占比40.28%,同比提升22.5个百分点。

完善服务产品,满足客户普惠需求“多元化”

威海市商业银行持续深耕普惠金融服务,加快政策、产品创新步伐,总行组织“场景金融大赛”,将普惠金融产品与区域特色和客户需求深度融合,以差异化的产品和服务,精准服务普惠重点领域和特色产业,在比赛中荣获优秀奖。同时,聚焦“专精特新”等重点领域,创新推出科技易贷、政e融、知识产权质押贷款等特色产品,为科创型企业提供全生命周期金融服务,促进科技、产业、金融良

性互动、融合发展。菏泽分行在总行支持下,立足辖区普惠产业特色,创新推进大蒜贷、电子仓单贷、电商贷、链e贷等特色产品,精准支持特色种养、深加工、仓储物流、电商等行业的发展,助力乡村振兴。

下一步,威海市商业银行将不断提升普惠金融服务的精准性、可得性和覆盖面,加强普惠金融产品和服务创新,持续打造有广度、有深度、有精度、有力度的普惠金融服务体系,为普惠金融高质量发展贡献更强力量。

通讯员 任琛

